

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΑΠΟΦΑΣΕΩΝ **ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ της 24^{ης} ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ 2012**

Στην Αθήνα σήμερα την 24^η Ιανουαρίου 2012 ημέρα της εβδομάδος Τρίτη και ώρα 09.30', συνήλθε το Δ.Σ. σε τακτική συνεδρίαση στην αίθουσα συνεδριάσεων του Ελληνικού Εθνικού Τμήματος της Διεθνούς Ένωσης Αστυνομικών, Ικτίνου 2, κατόπιν προσκλήσεως του Προέδρου η οποία εκδόθηκε και κοινοποιήθηκε εγκαίρως σε όλα τα τακτικά μέλη του Δ.Σ. μαζί με τα θέματα Ημερησίας Διατάξεως και σύμφωνα με τα άρθρα 17, 18 & 19 του Καταστατικού μας και 21 του Κανονισμού Λειτουργίας/ΔΕΑ για συζήτηση και λήψη αποφάσεων επί των κοινοποιηθέντων παρακάτω θεμάτων της Η. Δ.:

ΣΥΖΗΤΗΣΗ ΘΕΜΑΤΩΝ

Επί τη ευκαιρία της σημερινής συνεδριάσεως του Εθνικού Τμήματος πραγματοποιήθηκε πριν την έναρξη των εργασιών του Δ.Σ. η κοπή της πρωτοχρονιάτικης πίτας, παρουσία και των μελών της Εξελεγκτικής Επιτροπής. Ο Πρόεδρος ευχήθηκε σε όλους Καλή Χρονιά και έκοψε την πίτα. Ο τυχερός που βρήκε το φλουρί ήταν ο Ταμίας της Ένωσής μας κ. Βασίλης Γιαννακόπουλος. Ευχόμαστε τόσο στον τυχερό συνάδελφο, όσο και σε όλους για άλλη μια φορά καλή και δημιουργική χρονιά.

Θέμα 1^ο: Απαρτία - επικύρωση πρακτικών συνεδριάσεων στις 18.10.2011 & 7.12.2011.

Γενομένης προσκλήσεως από τον Γενικό Γραμματέα, ευρέθησαν παρόντα 10 μέλη του Δ.Σ. του Εθνικού Τμήματος. Απουσίαζε δικαιολογημένα ο κος ΣΤΑΣΙΝΟΣ Νικόλαος.

Συνεπώς, επί 11 τακτικών μελών του Δ.Σ. Παρόντα είναι τα 10 μέλη και ως εκ τούτου το Δ.Σ. του Εθνικού Τμήματος /ΔΕΑ βρίσκεται σε ΑΠΑΡΤΙΑ.

Λόγω προβλήματος στον Η/Υ του κ. Γραμματέα τα πρακτικά θα υπογραφούν στην επόμενη συνεδρίαση. Ο Πρόεδρος πρότεινε όπως τα πρακτικά στέλνονται ηλεκτρονικά από το Γενικό Γραμματέα στα μέλη του Δ.Σ. δέκα ημέρες μετά τη συνεδρίαση έτσι ώστε να ενημερώνονται έγκαιρα, να κάνουν οποιαδήποτε παρατήρηση και να τα υπογράψουν στο επόμενο Δ.Σ.

Η πρόταση έγινε αποδεκτή.

Θέμα 2^ο: Δραστηριότητες εθνικού τμήματος- ενημέρωση από κ.Πρόεδρο.

Το λόγο πήρε ο κ. Πρόεδρος ο οποίος ευχήθηκε για άλλη μια φορά Καλή Χρονιά με υγεία ατομική και οικογενειακή για όλα τα μέλη της Ένωσής μας και με πολλές επιτυχίες για το Ελληνικό Τμήμα. Ενημέρωσε στη συνέχεια για τις δραστηριότητες του Ε.Τ. κατά τους μήνες Δεκέμβριο 2011 και Ιανουάριο 2012.

Στην αρχή αναφέρθηκε στη Φιλική Συνάντηση που έγινε στην Καρδίτσα που κατά γενική ομολογία ήταν όλα άψογα. Για το λόγο αυτό έγινε ευχαριστήρια επιστολή προς την Τ.Δ. Καρδίτσας και σε όλους τους φορείς που επισκέφτηκε το Δ.Σ. του Εθνικού Τμήματος.

Μαζί με τον Αναπλ. Γεν. Γραμματέα κ. Κάρκαλη πραγματοποίησε επισκέψεις στα Αστυνομικά Τμήματα Αλίμου και Ελληνικού. Μετά τη λήξη της φιλικής συνάντησης ο Αναπλ. Ταμίας κ. Ζαχαριουδάκης είχε κλίσει ραντεβού με την Ύπατη Αρμοστεία του ΟΗΕ. Συναντήθηκαν στις 12-12-11 στα γραφεία της Ένωσής μας με τον Αξιωματούχο της Ύπατης Αρμοστείας του ΟΗΕ κ. Πέτρο Μάστακα και συζητήθηκε η πρόταση του Εθνικού Τμήματος για συνδιοργάνωση ημερίδας με την Ύπατη Αρμοστεία, λόγω της εμπειρίας της στα θέματα των προσφύγων και του ασύλου. Εφόσον γίνει αποδεκτή η πρόταση, μπορεί να ενταχθεί στις δραστηριότητες της Ύπατης Αρμοστείας για το 2014. Εάν όμως προγραμματίσουμε δική μας δράση και ζητήσουμε τη βοήθεια της Ύπατης Αρμοστείας (εισηγητές κ.λ.π.) θα έχουμε κάλυψη των εξόδων των εισηγητών -ομιλητών.

Την 19-12-2011 μαζί με τον Γ' Αντιπρόεδρο κ. Χρήστο Δέλλα και τον Αν.Γεν.Γραμματέα και Αρμόδιο Διεθνών Σχέσεων κ. Κυριάκο Κάρκαλη συμμετείχαν ως προσκεκλημένοι στον τηλεοπτικό σταθμό "KONTRA CHANNEL" στην εκπομπή του κ. Γιώργου Ρεθυμνιωτάκη «Διαφορά». Θέμα συζήτησης ήταν η προσβασιμότητα και γενικότερα τα προβλήματα που αντιμετωπίζουν τα άτομα με ειδικές ανάγκες. Μέσα από τη δημόσια αυτή συζήτηση αναδείχθηκε το κοινωνικό έργο της Ένωσης μας, η προσφορά στο κοινωνικό σύνολο και προβλήθηκε το ανθρώπινο πρόσωπο της Αστυνομίας γενικότερα.

(Υποβάλλεται σχετικό δελτίο τύπου).

Ο Πρόεδρος επεσήμανε ότι η περαιτέρω ανάπτυξη της Ένωσης συνδέεται με την αύξηση των μελών της που πρέπει να είναι και ο στόχος μας γι' αυτή τη χρονιά. Σημαντικός παράγοντας για τη διασφάλιση των οικονομικών μας και βασικός χρηματοδότης των δραστηριοτήτων μας είναι η είσπραξη της ετήσιας συνδρομής των εν ενεργεία μελών μας μέσω της μισθοδοσίας. Οι συνήθως παραπονούμενοι εν αποστρατεία, δεν είναι τακτοποιημένοι οικονομικά στη συντριπτική τους πλειοψηφία και θα παρακαλούσα όπως οι δράσεις μας στοχεύουν τα εν ενεργεία μέλη μας. Το πρόβλημα που δημιουργήθηκε με τις κρατήσεις συνδρομών του 2012, οι ετικέτες για την αποστολή του Περιοδικού και η μη σωστή ενημέρωση - τήρηση του αρχείου μελών, έχουν δημιουργήσει αρνητικές εντυπώσεις για το Ε.Τ. και πρέπει ως Δ.Σ. να φροντίσουμε για την αναστροφή του κλίματος. Παρακάλεσε γι' αυτό τόσο το Γεν. Γραμματέα όσο και τον υπεύθυνο τήρησης και ενημέρωσης του αρχείου μελών κ. Κατσαρόπουλο να διορθωθούν τα λάθη και να είμαστε συνεπείς απέναντι στα μέλη μας.

Όσον αφορά το στεφάνι που εστάλη στην κηδεία της πεθεράς του Μανόλη του Στρατουδάκη υπήρξε αντίδραση από τους κους Θεοχάρη και Γιαννακόπουλο διότι δεν είχαν ενημερωθεί και ανέφεραν ότι δεν υπήρξε η ίδια αντίδραση του Ε.Τ. και σε παρόμοια συμβάντα . Ο Πρόεδρος ανέφερε ότι το Ε.Τ. όπου έλαβε γνώση είχε την ίδια αντίδραση και η αποβιώσασα είχε παρευρεθεί σε πολλές εκδηλώσεις και συνέδρια του Ελληνικού Τμήματος. Εγκρίθηκε η Δαπάνη.

Θέμα 3^ο: Θέματα που ανέκυψαν από προηγούμενο Δ.Σ για συζήτηση και ενέργειες.

Πειθαρχικός έλεγχος κ.Γιάχου.

Μετά το έγγραφο υπόμνημα- εξηγήσεις που απηύθυνε στο Ε.Τ. στις 4 Νοεμβρίου 2011 για την σε βάρος του άσκηση πειθαρχικού ελέγχου κατόπιν αναφοράς του κ. Προέδρου, με το οποίο ζητούσε να εκθέσει δια ζώσης τις απόψεις του στο Διοικητικό Συμβούλιο, ενημερώθηκε ότι, στη συνεδρίαση της 8^{ης} /12/2011 απεφασίσθη όπως κληθεί και παρευρεθεί με έξοδα του Ε.Τ. στη συνεδρίαση της 24^{ης} Ιανουαρίου 2012. Παραστεί δε επίσης το ίδιο χρονικό διάστημα και στον έλεγχο της Εξελεγκτικής Επιτροπής για τον διαχειριστικό έλεγχο του ταμείου μας ως πρώην ταμίας του Εθνικού Τμήματος.

Δυστυχώς, ενώ ήρθε και παρευρέθηκε στο διαχειριστικό έλεγχο, δεν παρέμεινε την επόμενη ημέρα στη συνεδρίαση του Διοικητικού μας Συμβουλίου, για τη συζήτηση που αφορούσε στον πειθαρχικό του έλεγχο για να ακούσουμε όπως ζήτησε τις απόψεις του, δείχνοντας με την πράξη του αυτή περιφρόνηση προς το Δ.Σ., πράγμα το οποίο μας δυσαρέστησε.

Ο Πρόεδρος ενημέρωσε το Δ.Σ. ότι ο κ. Γιάχος προσήλθε την 22-1-12, ενημέρωσε τον κ. Γιαννακόπουλο για θέματα του Ταμείου και παρέμεινε στον έλεγχο της Ε.Ε. Περί ώρα 13.00' της 23-1-12 απεχώρησε λόγω προσωπικού προβλήματος, όπως είπε, αφού του κατεβλήθηκαν τα έξοδα μετακίνησης. Πριν την αναχώρησή του ο Πρόεδρος του εξέφρασε τη δυσαρέσκεια του γι' αυτό και ζήτησε σε άτυπη συνάντηση με τα παρόντα εκείνη τη στιγμή έξι μέλη του Δ.Σ (Καραπατάκης, Παπάς, Δέλλας, Γιαννακόπουλος, Κάρκαλης, Κατσαρόπουλος) να μεταφέρει όσα ήθελε να πεί δια ζώσεις και επανέλαβε τα όσα γράφει στο υπόμνημά του.

Ο κ. Ζαχαριουδάκης είπε πως ήταν λάθος που ακούστηκε από ομάδα του Δ.Σ. και ότι έπρεπε να ήταν παρών. Θετικό ωστόσο ήταν ότι ενημέρωσε ο ίδιος την αντιπροσωπεία και πρότεινε να σταματήσει εδώ το θέμα αυτό. Ο κ. Μαρούντας ανέφερε ότι ο κ. Γιάχος είχε ενημερώσει τον κ. Κατσαρόπουλο για την πρόσκληση του από το Ισραήλ το βράδυ του δημιουργεί κάποια ερωτήματα και πρότεινε να κλήσει το θέμα. Ο κ. Βαλατσός συμφώνησε με τα λεγόμενα του κ. Μαρούντα. Ο κ. Παπάς είπε ότι κακώς δεν είναι παρών ο κ. Γιάχος αλλά λαμβάνοντας υπόψη την έγγραφη αναφορά του ανέφερε ότι το θέμα πρέπει να λήξει σήμερα. Ο κ. Θεοχάρης συμφώνησε με τα λεγόμενα του κ. Παπά. Ο κ. Κατσαρόπουλος ανέφερε ότι το βράδυ πριν την συνάντηση με τη αντιπροσωπεία ο κ. Γιάχος του είπε για την πρόσκληση του Ισραήλ χωρίς να του αναφέρει τις λεπτομέρειες που αναφέρθηκαν μετά. Συμφώνησε ότι πρέπει να κλείσει το θέμα.

Παίρνοντας το λόγο ο Πρόεδρος πρότεινε την έγγραφη επίπληξη του κ. Γιάχου και το θέμα τέθηκε σε ψηφοφορία. Μετά από τη συζήτηση στο Δ.Σ. και αιτιολογημένη απόφαση σύμφωνα με την καταγγελία του Προέδρου σε βάρος του κ. Γιάχου, αφού λήφθηκε υπόψη μας τα όσα αναφέρονται στο υπόμνημά του, για την άσκηση πειθαρχικού ελέγχου, **απεφασίσθη κατά πλειοψηφία η επιβολή πειθαρχικής ποινής της έγγραφης σύστασης**, σύμφωνα με το άρθρο 8 του καταστατικού. Διαφώνησαν οι κ.οι Δέλλας, Γιαννακόπουλος και Θεοχάρης οι οποίοι πρότειναν να μην υπάρξει επιβολή ποινής για το καλό της Ένωσης.

Μαγνητικό αρχείο

Σχετικά με το πρόβλημα που δημιουργήθηκε με τις κρατήσεις συνδρομών έτους 2012 από διαγραφέντα εν ενεργεία μέλη μας, ο κ. Κατσαρόπουλος ανέφερε ότι το θέμα τακτοποιήθηκε. Είπε ότι δημιούργησε βάση δεδομένων σχετικά με το αρχείο μελών σε XL. Ο Πρόεδρος ανέφερε ότι πρόσβαση σε αυτό το αρχείο πρέπει να έχει και η ειδική γραμματέας του Εθνικού κα Αντωνίου. Ο κ. Κατσαρόπουλος δεν διαφώνησε αλλά είπε ότι το αρχείο πρέπει να το χειρίζεται ένας για αποφυγή λαθών. Στη συνέχεια ο Πρόεδρος είπε ότι τη λειτουργία αυτού του αρχείου πρέπει να τη γνωρίζει και η κα Αντωνίου γιατί ο κ. Κατσαρόπουλος λόγω των υποχρεώσεων με το ΡΕΒ λείπει συχνά από την Ελλάδα και πρέπει να υπάρχει και δεύτερος γνώστης του αρχείου αυτού. Ο κ. Κατσαρόπουλος είπε ότι θα στείλει το αρχείο στην κα Αντωνίου. Στη συνέχεια ο κ. Παπάς ως υπεύθυνος της γραμματείας, ζήτησε και αυτός να του κοινοποιείται αντίγραφο του αρχείου χωρίς όμως να κάνει παρεμβάσεις στο αρχείο. Ο κ. Κατσαρόπουλος θα στείλει το αρχείο και στο Γενικό Γραμματέα. Αποτελέσματα αυτών θα αναφερθούν στο επόμενο Δ.Σ.

Λειτουργία ξενώνων:

Ο Πρόεδρος αναφέρθηκε στους διαχειριστές των ξενώνων και εξέφρασε την ικανοποίησή του για το έργο που επιτελούν. Τόνισε ότι δεν εξέφρασε κανένας φιλοξενούμενος παράπονα και τα σχόλια τόσο για τους διαχειριστές όσο και για τους ξενώνες είναι θετικά.

Έγινε η μηνιαία ενημέρωση από τους διαχειριστές των ξενώνων. Συνυποβάλλονται σχετικοί πίνακες οι οποίοι εγκρίθηκαν ομόφωνα.

Στη συνέχεια συζητήθηκε η αναφορά του κ. Γιαννακόπουλου σχετικά με το θέμα διαχείρισης του ξενώνα Αθηνών από τον κ. Κάρκαλη και όσον αφορά τη φιλοξενία του Κύπριου συναδέλφου κ. Θεοδούλου Αλέξανδρου. Ο κ. Κάρκαλης ανέφερε ότι ο Κύπριος συναδελφός πράγματι φιλοξενήθηκε στον ξενώνα Αθηνών αρκετές φορές και ήταν σε γνώση μελών του Δ.Σ. στα πλαίσια των δημοσίων σχέσεων που έχουμε με τους Κύπριους. Ο Πρόεδρος ανέφερε ότι με απόφασή του το Δ.Σ. έχει ορίσει ποιοι απαλλάσσονται της καταβολής διαμονής στους ξενώνες. Έτσι όταν υπάρχει φιλοξενία για θέματα δημοσίων σχέσεων θα τίθενται προς έγκριση και ενημέρωση στο Διοικητικό Συμβούλιο.

Θέμα 4° : Διοικητικά θέματα:

-Δημοσιεύματα για τις Μ.Κ.Ο. και αναφορά στην Ένωση μας για την χρηματοδότηση των σεμιναρίων trafficking.

Ο Πρόεδρος προσκόμισε φωτοαντίγραφο εφημερίδος που ανέφερε την Ένωσή μας στις ΜΚΟ που χρηματοδοτήθηκαν για τα παραπάνω σεμινάρια κατά τα έτη 2004-2005-2006 και 2007 με το συνολικό ποσό των 173.731,23 ευρώ. Απ' αυτά προκύπτει ότι η Αρμόδια Δ/νση (ΥΔΑΣ/4) του Υπουργείου Εξωτερικών διενεργεί έρευνα με ορκωτούς λογιστές και το πόρισμα βρίσκεται ήδη στα χέρια του Προέδρου της Επιτροπής Θεσμών και Διαφάνειας της Βουλής. Ανέφερε ότι δεν βρήκε στα αρχεία μας φακέλους με παραστατικά στοιχεία-δικαιολογητικά δαπανών όσον αφορά τις επιχορηγήσεις που πήρε η Ένωση για τα σεμινάρια που πραγματοποιήθηκαν. Ο κ. Κατσαρόπουλος ανέφερε ότι η Ένωση πήρε πράγματι τα χρήματα που αναφέρονται στο δημοσίευμα και υπάρχουν φάκελοι των παραστατικών εξόδων. Αποφασίσθηκε να τους αναζητήσει και να δοθούν στον ταμία ούτως ώστε να είμαστε εντάξει σε ενδεχόμενο έλεγχο. Αποτελέσματα θα αναφερθούν στο επόμενο Διοικητικό Συμβούλιο.

Ενεργοποίηση Τ.Δ. Κεφαλονιάς.

Ο Α'. Αντιπρόεδρος κ. Μαρούντας τοποθετήθηκε επί του θέματος και ανέφερε ότι ήρθε σε επικοινωνία με το μέλος μας κ. Γρηγορόπουλο Κων/νο ο οποίος υποσχέθηκε ότι μέσα στο Μάρτιο θα πραγματοποιηθούν εκλογές στην παραπάνω Τοπική Διοίκηση για την ενεργοποίησή της. Ο κ. Γρηγορόπουλος ήρθε σε επαφή επίσης και με το Πρόεδρο του Εθνικού για να του σταλούν τα απαιτούμενα έγγραφα που θα χρειαστούν για τις εκλογές και την ενεργοποίηση της Τοπικής.

-Ετήσιες αναφορές (report) των Επιτροπών στις αντίστοιχες του ΡΕΒ.

Ο Πρόεδρος ανέφερε ότι δεν έχουν σταλεί οι ετήσιες αναφορές των επιτροπών στο Παγκόσμιο Τμήμα. Το θέμα θα διεκπεραιωθεί σε συνεργασία μαζί τους ο κ. Κάρκαλης αρμόδιος των Διεθνών Σχέσεων. Ο κ. Κατσαρόπουλος ενημέρωσε ότι η προθεσμία υποβολής των αναφορών λήγει στις 29-2-2012.

-Οργάνωση γραμματείας και ιστοσελίδα.

Ο Γεν. Γραμματέας ανέφερε ότι μετά την δημιουργία της ιστοσελίδας που πάει πολύ καλά, πρέπει να γίνει καλύτερη οργάνωση της γραμματείας. Ζήτησε σε συνεργασία με την ειδική γραμματέα κα Αντωνίου και τον Αναπλ. Γεν. Γραμματέα κ. Κάρκαλη να κάνουν το μαγνητικό αρχείο υπό την καθοδήγηση του κ. Κατσαρόπουλου και να βελτιωθεί γενικά το αρχείο της Ένωσης (εισερχόμενη αλληλογραφία, πρωτόκολλο, άμεση απάντηση σε αιτήματα Τ.Δ. ,κ.λ.π) Παίρνοντας το λόγο ο Πρόεδρος είπε ότι οι εντυπώσεις για την ιστοσελίδα είναι πολύ θετικές και πρέπει να συνεχιστούν. Αυτό θα επιτευχθεί αν δεν μείνει στατική και πρέπει να ενημερώνεται συνεχώς. Όλο το Διοικητικό Συμβούλιο συμφώνησε με τα λεγόμενα του Προέδρου και του Γεν. Γραμματέα και δεσμεύθηκαν να παράσχουν όποια βοήθεια τους ζητηθεί.

Θέματα Τοπικών Διοικήσεων.

α. Τ.Δ.Αθηνών-Αττικής -πρόταση στην αρμόδια επιτροπή του ΡΕΒ για το διεθνές βραβείο IPA World Police Prize.

Αφού διαβάσθηκε η σχετική πρόταση που αφορά στους συναδέλφους που τραυματίστηκαν θανάσιμα εν ώρα καθήκοντος 1. Αστυφ. ΣΚΥΛΟΓΙΑΝΝΗΣ Γεώργιος, 2. Ειδ. Φρουρός ΕΥΑΓΓΕΛΙΝΕΛΗΣ Ιωάννης και τους σοβαρά τραυματισθέντες οι οποίοι μετά από μακροχρόνια νοσηλεία διέφυγαν τον κίνδυνο για τη ζωή τους: 1. Αστυφ. ΣΤΑΝΤΙΔΑΚΗΣ Γεώργιος του Λεωνίδα και 2. Αστυφ. ΓΛΗΝΙΑΣ Παναγιώτης του Ξενοφώντος, εγκρίθηκε

ομόφωνα η πρόταση για την υποβολή στην αρμόδια επιτροπή του ΡΕΒ για υποψηφιότητα εξαιρέτων πράξεων απονομής του διεθνούς βραβείου IPA World Police Prize.

Ο κ. Κατσαρόπουλος ως Παγκόσμιος Γενικός Γραμματέας είπε ότι το έγγραφο- πρόταση της Τ.Δ. Αθηνών-Αττικής πρέπει να αποσταλεί - υποβληθεί μεταφρασμένο μέχρι τις 29.2.2012. (Συνημμένα η σχετική πρόταση).

Β. Τ.Δ. Ιωαννίνων-αίτημα οικονομικής ενίσχυσης μέλους κ.Ντόβα μέσω ΡΕΒ.

Το παραπάνω μέλος βρίσκεται σε άσχημη οικονομική κατάσταση και απευθύνθηκε ο ίδιος με προσωπικά e-mails σε διάφορα Εθνικά Τμήματα γνωστοποιώντας το πρόβλημά του ζητώντας οικονομική ενίσχυση. Μέσω της Τοπικής του δεν υπέβαλε αίτημα. Κάποια Τμήματα άλλων χωρών ζήτησαν από τον κ. Κατσαρόπουλο να επιβεβαιώσει αν ο συγκεκριμένος ήταν υπαρκτό πρόσωπο και αν ήταν μέλος μας. Διεπιστώθη ότι πράγματι είναι μέλος της Τ.Δ. Ιωαννίνων και ο Πρόεδρος επικοινωνήσε μαζί του. Τον ενημέρωσε ότι τα μέλη δεν μπορούν να απευθύνονται απ' ευθείας μόνο τους σε άλλα Εθνικά Τμήματα για οικονομικά αιτήματα και του σύστησε να απευθύνει αίτημα είτε μέσω της Τ.Δ. ή απ' ευθείας στο Ε.Τ.

Γ. Τ.Δ.Ζακύνθου ενημέρωση για δημιουργία Αθλητικής Λέσχης η οποία δεν έχει σχέση με την Τοπική Διοίκηση.

Διαβάσθηκε το σχετικό έγγραφο της Τ.Δ. Ζακύνθου το οποίο και συνυποβάλλεται.

Αποφασίσθηκε να σταλεί έγγραφο προς την Τ.Δ. Ζακύνθου για να μας γνωρίσει τα παρακάτω: Αν το πρωτάθλημα "Copa del mar" που θα διεξαχθεί στο νησί, τελεί υπό την αιγίδα της Τοπικής Διοίκησης.

Αν συμμετέχει σ' αυτό η ομάδα της Τοπικής Διοίκησης.

Αν έχει χρηματοδοτήσει το παραπάνω πρωτάθλημα ως Τοπική Διοίκηση.

Είναι σημαντικό να μας απαντήσει στα παραπάνω ερωτήματα, γιατί αν δε συντρέχουν οι παραπάνω λόγοι, θα ενημερώσουμε το Ρ.Ε.Β. ότι η διοργάνωση αυτή δεν τελεί υπό την αιγίδα της ΙΡΑ, προκειμένου να γνωρίσουν στους συμμετέχοντες ότι είναι πρωτοβουλία σωματείου ξένου προς την ΙΡΑ. Εάν διαπιστωθεί παράνομη χρήση εμβλημάτων της ΙΡΑ, θα κινηθεί ποινική δίωξη κατά παντός υπευθύνου.

Θέμα 5^ο:οικονομικά θέματα:

Πριν ξεκινήσει η συζήτηση του θέματος δόθηκε ο λόγος στην Εξελεγκτική Επιτροπή και συγκεκριμένα στον πρόεδρο κ. Λύτρα Κων/νο, για την ενημέρωση του Δ.Σ. σχετικά με την πορεία του λογιστικού ελέγχου. Ο κ. Λύτρας ευχαρίστησε για τη συνεργασία και τη βοήθεια που είχε από τον Πρόεδρο και τον Ταμία (Καραπατάκη - Γιαννακόπουλο), κατέθεσε δε εγγράφως τις διαπιστώσεις της Εξελεγκτικής Επιτροπής (επισυνάπτεται έγγραφο). Στην συνέχεια μας ανέφερε ότι ο έλεγχος δεν τελείωσε και ότι ελέγχθηκε το 80% του βιβλίου Ταμείου και λείπει ο ισολογισμός του ΙΡΑ HOUSE Αθηνών. Όσον αφορά τον προηγούμενο Ταμία του Ε.Τ. κ. Γιάχο και τη διαχείριση ευθύνης του για το Α'. εξαμήνου 2011 είπε ότι προέκυψαν προβλήματα για τα οποία θα ενημερώσουν λεπτομερώς το Δ.Σ. με την έκθεσή τους. Ωστόσο παρέδωσε στα μέλη του Δ.Σ. σημειώσεις λαθών που διαπιστώθηκαν στο ταμείο και ανέφερε ότι ζητήθηκαν από τον κ. Γιάχο διευκρινήσεις. Ο κ. Γιάχος έδωσε κάποιες απαντήσεις όχι όμως πειστικές και χωρίς παραστατικά. Θα έπρεπε εφ' όσον κλήθηκε και του πληρώθηκαν τα έξοδα να παραμείνει και σήμερα για να δώσει τις όποιες διευκρινήσεις του ζητηθούν για να ολοκληρωθεί ο έλεγχος.

Ανέφερε επίσης ότι δεν έπρεπε να αποσταλούν από τον Ταμία τα δικαιώματα στις ανενεργές Τ.Δ. Εύβοιας και Κεφαλονιάς.

Αποφασίσθηκε να ξανακληθεί η Εξελεγκτική Επιτροπή στο συμβούλιο του Απριλίου ή μόνο ο Πρόεδρος κ. Λύτρας εάν συμφωνήσουν και τα άλλα μέλη της Ε.Ε. και εξουσιοδοτήθηκε ο

Πρόεδρος για κλήση λογιστή έτσι ώστε να γίνει ένας επανέλεγχος στο ταμείο για να κλείσει οριστικά και μετά να προχωρήσουμε σε καινούργια χρήση.

Εγκρίθηκε η δαπάνη του λογιστή καθώς και τα έξοδα της Εξελεγκτικής Επιτροπής για το Δ.Σ. του Απριλίου.

-Ταμιακή ενημέρωση – έγκριση δαπανών προηγούμενου μήνα

Η ενημέρωση έγινε από τον Ταμία κ. Γιαννακόπουλο και υποβάλλονται σχετικοί πίνακες μηνών Δεκεμβρίου 2011 και Ιανουαρίου 2012. Εγκρίθηκαν ομόφωνα

• **Ισολογισμός έτους 2011. Οικονομικός έλεγχος Εξελεγκτικής Επιτροπής.**

Ο ισολογισμός έτους 2011 εγκρίθηκε και απομένει η ολοκλήρωση του οικονομικού ελέγχου της εξελεγκτικής επιτροπής ο οποίος θα ολοκληρωθεί στο συμβούλιο του Απριλίου.

• **Λήψη δικαιωμάτων από κράτηση εν ενεργεία μέσω διαχείρισης. Διανομή των year stamps στις Τοπικές Διοικήσεις. Έγκαιρη αποστολή των δικαιωμάτων των Τ.Δ. και των καταστάσεων των μελών για έλεγχο και επιστροφή με τους Ισολογισμούς των Τοπ. Διοικήσεων στο Ε.Τ. μέχρι 28-2-2012.**

Μέχρι τέλος του μήνα Φεβρουαρίου πρέπει να αποσταλούν τα δικαιώματα στις Τοπικές Διοικήσεις καθώς και οι καταστάσεις μελών τους προκειμένου ελεγχθούν απ' αυτές και αποσταλούν πίσω μαζί με τους ισολογισμούς τους. Οι ισολογισμοί των Τοπικών Διοικήσεων θα αποτελέσουν κριτήρια ως προς τα αιτήματα χρηματικών ενισχύσεων.

• **Δικαιώματα Διεθνή Ταμία και GIMBORN.**

Αποφασίσθηκε να αποσταλούν τα δικαιώματα στον Διεθνή Ταμία (18.084 ευρώ) και τα δικαιώματα στον GIMBORN (1.100 ευρώ)

• **Πρακτικό Πολυτέκνων.**

Ανατέθηκε στον αναπληρωτή Ταμία κ. Ζαχαριουδάκη να συντάξει το πρακτικό μελών που δικαιούνται το εφάπαξ επίδομα πολυτέκνων , έτσι ώστε να δοθούν στο Πανελλήνιο Συνέδριο στην Καλαμάτα οι χρηματικές ενισχύσεις αυτών

• **Κατασκευή 5 ντουλαπιών για τακτοποίηση αρχείου. Προσφορά 1700 ευρώ, κατόπιν διαπραγμάτευσης έκπτωση 100 ευρώ ήτοι 1600 ευρώ.**

Κρίθηκε απαραίτητη η κατασκευή των παραπάνω ντουλαπιών και εγκρίθηκε ομόφωνα η δαπάνη για την κατασκευή αυτών.

• **Υποτροφίες του Ε.Τ. των δοκίμων στο GIMBORN/Γερμανίας.**

Κατόπιν της απόφασης του Διοικητικού Συμβουλίου για υποτροφία τεσσάρων δοκίμων αστυνομικών (2 δοκ. Αστυφύκαλες & 2 Δοκ. Υπαστυνόμους) , θα σταλεί έγγραφο προς την Σχολή Εκπαίδευσης Της ΕΛ.ΑΣ για να μας γνωρίσουν τους αριστεύσαντες δοκίμους για να

σταλούν τα ονόματα τους στον GIMBORN και να γίνουν οι απαραίτητες ενέργειες για την παρακολούθηση των σεμιναρίων στο GIMBORN.

·Υποτροφίες 2 δοκίμων της Σχολής Αστυφ. Ξάνθης από την Τ.Δ. Θεσσαλονίκης.

Διαβάσθηκε το έγγραφο της Τ.Δ. Θεσσαλονίκης για υποτροφία δύο δοκίμων αστυφυλάκων από τη Σχολή της Ξάνθης , εγκρίθηκε ομόφωνα και δόθηκαν συγχαρητήρια στην Τ.Δ. Θεσσαλονίκης για την πρωτοβουλία αυτή. Τα ονόματα θα επιλεγούν από την Τ.Δ.Ξάνθης και θα αποσταλούν στο Εθνικό Τμήμα για τις περαιτέρω ενέργειες.

·Αιτήματα συμμετοχής μελών σε σεμινάρια στο Gimborn:

Α) ΣΤΥΛΙΑΝΟΥ Δέσποινα Τ.Δ. Αττικής.

Εγκρίθηκε η συμμετοχή της παραπάνω συναδέλφου στα σεμινάρια στο Gimborn.

· **Αιτήματα χρηματικών ενισχύσεων Τοπικών Διοικήσεων & μελών που εκκρεμούν από προηγούμενο έτος .**

1. Τ.Δ. Ξάνθης Αγορά αναμνηστικών για δοκίμους. Αίτημα 3.000 ευρώ.

Αποφασίστηκε να τους σταλεί έγγραφο στο οποίο να τους γνωστοποιείται η πρόθεση του Εθνικού Τμήματος για συνολική αγορά ενιαίου αναμνηστικού για όλες τις Σχολές και μέχρι την ολοκλήρωση αυτού θα τους σταλούν 150 στυλό της ίρα.

2. Μαγνησίας, κάλυψη δαπανών για την οργάνωση του γραφείου και της γραμματείας της Τ.Δ. Αίτημα ενίσχυσης 790 Ευρώ.

Εγκρίθηκε το αίτημα της Τ.Δ. Μαγνησίας για την οργάνωση του γραφείου και της γραμματείας με την χορήγηση του ποσού των 500 ευρώ.

Θέμα 6^ο:Εκδηλώσεις εσωτερικού:

A).28ο Πανελλήνιο Συνέδριο στην Καλαμάτα, 20 έως 24 Ιουνίου 2012.

Εγκύκλιος Πανελληνίου Συνεδρίου, Πρόγραμμα Συνεδρίου, συμφωνητικό ξενοδοχείου, χορηγίες, αναμνηστικά, Βραβεύσεις, προσκλήσεις σε Ηγεσία και συνδικαλιστικές ενώσεις και άλλες ενέργειες Οργανωτικής Επιτροπής.

Συζητήθηκε το θέμα και αποφασίσθηκε να γίνουν οι παρακάτω ενέργειες:

1.- να σταλεί η εγκύκλιος του Συνεδρίου

2.-να ετοιμαστεί το πρόγραμμα του συνεδρίου για έγκριση και τυχόν τροποποίηση στη συνεδρίαση του Δ.Σ. τον Φεβρουάριο .

3.-Να ετοιμαστεί το συμφωνητικό με το ξενοδοχείο .

4.-Να ορισθεί κεντρικός ομιλητής του Συνεδρίου(η Τ.Δ. Μεσσηνίας προτείνει τον Μητροπολίτη Καλαμάτας).

5.-Να ετοιμαστούν αναμνηστικά , να αποδοθούν μετάλλια σε σημαντικά άτομα της Ένωσης , (ανάλογα μετάλλια από Πολωνία ή Αυστρία) παραγγελία 20 μεταλλίων.

6.-Να γίνει κατάλογος των επίσημων προσκεκλημένων έτσι ώστε να έχουμε έγκαιρα την απάντηση τους για να καλυφθούν τα έξοδα διαμονής τους. Επίσης θα κληθούν ο Παγκόσμιος Πρόεδρος και 7 εθνικά τμήματα.

Στη συνεδρίαση του Φεβρουαρίου θα κληθεί και ο Πρόεδρος της Τ.Δ.Μεσσηνίας κ. Ζαφειρόπουλος για συνεργασία στη λήψη αποφάσεων επί των παραπάνω.

Β). Επίσκεψη σε Σχολές Αστυνομίας και κατασκευή αναμνηστικών δοκίμων.

Αποφασίσθηκε η επίσκεψη του Εθνικού Τμήματος στις Σχολές Αστυνομίας για ενημέρωση και εγγραφή νέων μελών καθώς και η κατασκευή αναμνηστικών δώρων για τα νέα μας μέλη.

Θέμα 7^ο:Εκδηλώσεις Εξωτερικού:

Α). Συμμετοχή στο Παγκόσμιο Συνέδριο IPA στο ΙΣΡΑΗΛ από 4-9 Σεπτεμβρίου 2012.

Μετά από απόφαση του Εθνικού Τμήματος για την στήριξη του κ. Κατσαρόπουλου για τη θέση του Παγκοσμίου Γενικού Γραμματέα , αποφασίσθηκε να γίνει ομάδα η οποία θα βοηθήσει στην επανεκλογή του κ. Κατσαρόπουλου. Ο κος Κάρκαλης ως υπεύθυνος Διεθνών Σχέσεων θα εκπροσωπήσει το Εθνικό Τμήμα και τα έξοδα του θα καλυφθούν από τον Διεθνή Ταμιά .Ο Πρόεδρος του Εθνικού κ. Καραπατάκης θα είναι και αυτός επικεφαλής της ομάδος στήριξης της Ελληνικής υποψηφιότητας . Στη συνέχεια δήλωσαν ότι επιθυμούν να βοηθήσουν στην προσπάθεια αυτή εφόσον το επιτρέπουν τα οικονομικά της Ένωσης οι κ.οι Παπάς, Δέλλας και Θεοχάρης ενώ προτάθηκε και ο Πρόεδρος της Τ.Δ.Αχαιάς κ. Φώτογλου .Η λήψη απόφασης για τη συμμετοχή των παραπάνω μετατέθηκε για το επόμενο Διοικητικό Συμβούλιο.

Θέμα 8^ο:Λοιπά θέματα

Α).ΤΕΑΕΤΔΕΑ (Ενημέρωση).

Έγινε η σχετική ενημέρωση από τον Πρόεδρο του Ταμείου κ. Μαρούντα Νικολάου και δόθηκε υπόσχεση από όλα τα μέλη για οποιαδήποτε βοήθεια και στήριξη χρειαστεί.

Αφού εξαντλήθηκαν τα θέματα της Η.Δ. και σε καθένα από αυτά εκφράστηκαν τα μέλη του Δ.Σ. καταγράφηκαν οι αποφάσεις που ελήφθησαν. Ο Πρόεδρος ευχαρίστησε τα μέλη για τη συνεργασία τους, όρισε ως ημερομηνία συνεδρίασης για το επόμενο τακτικό Διοικητικό Συμβούλιο την 29^η Φεβρουαρίου 2012 ημέρα Τετάρτη και ώρα 09.00 στην Αθήνα και έκλεισε τη συνεδρίαση.